Конспект сюжетно – ролевой игры « Почта»

Цель: продолжать формировать представления у детей о труде людей разных профессий. Расширять у детей представления о труде работников почты.

Развивать воображение, речь; умение совместно развертывать игру.

Воспитывать доброжелательность, готовность прийти на помощь. Закреплять умение правильно пользоваться атрибутами игры.

Ход игры:
Воспитатель: Ребята, наступил для нас час.

                          Поиграем мы сейчас!

                          Будем играть?

Дети:               Будем!    

Слышится шум ( под фонограмму влетает голубь вместе с письмом)

Воспитатель:  Ребята, к нам голубь почтовый залетел. Не ошибся ли он адресом?

Голубь: К вам, ребята, я летел,

              Через моря, океаны.

               Летел долго, через разные страны.

               А письмо вам принес, почитайте!
Воспитатель: Дети, а как вы думаете, кто бы вам мог написать письмо? От кого оно? Давайте вместе посмотрим. Оно пришло от девочки Тани из другого детского сада. Таня, также как и вы,  ходит во вторую младшую группу Ребята, а вы хотите прочитать это письмо? Сейчас я вам его прочитаю. Ой, что же это такое? В письме вместо букв и слов нарисованы какие – то картинки. Что же случилось, как такое может быть?

Ответы детей.

Воспитатель: Правильно, дети. Таня писать еще не умеет, вот и нарисовала  вам письмо. Сейчас я вам его прочитаю. ( Воспитатель читает письмо детям)

После прочтения письма, воспитатель проводит с детьми беседу о почте. Предполагаемые вопросы:
Что такое почта?

Зачем она нам нужна?

Что мы делаем на почте?

Зачем нам нужны письма, посылки, телеграммы?

Плохо ли человеку жилось без почты?
      Воспитатель: 

Люди на земле живут
В деревнях, поселках, городах.

Чтоб родных не забывали,

Письма им бы посылали

Служба почты для этого есть,

Всем работникам большая честь!

Почтальону, телеграфисту,

Сортировщику и связисту.

Без почты нам не обойтись.

По всей земле, по всей стране

Почта, слава, тебе!

Воспитатель:
А кто работает на почте?

( Почтальон;  приемщики писем, посылок, телеграфисты, доставщики)

Воспитатель показывает детям все атрибуты почты: письмо, почтовый ящик, телеграмму, посылку, телефон.

 Воспитатель: Ребята, а теперь давайте каждый из вас также напишет  письмо девочке Тане, ведь она очень ждет от вас ответа. Что, ребята, напишем?

После того, как дети написали ответ девочке, воспитатель предлагает детям отнести письмо на почту. Все дети относят свои письма на почту, опускают их в почтовый ящик.
Далее воспитатель предлагает детям распределить между собой роли и « работают» на почте.

